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“Hen
o rlO,El,rOTOBVITb ANOJaKTN4eCKne Mmartepumarsbol A4 y4allnXcA
CpeaHero u MnagLero 3seHa.

3agaymn npoekKra:
» 13yunTb UCTOpUIo MUKpOopanoHa «PAabuHKa»;
% CobpaTtb MHOopMaLMo 0 MUKpopanoHe «PabunHKa»;
+» CocTtaBuUTb 3aJa4M Ha OCHOBE CODpaHHOro maTtepmuana;
+» PaccmoTpeTb peluenunst 3agav;

-




ﬂ{@\
«Pa3 pﬂ6MHKa ABa psaAouHKa»

e HacTs, yyeHunua 5 knacca XXnBet B JoMe Mo agpecy drepckuin bynbeap oM
41 kBapTUpa 302. Y3HanTe B KaKoM NOAbE3e N Ha KaKOM 3TaXke HaxoaUTCS
ee KBapTupa, ecrnuv B JoMe 9 aTa)Kel 1 4 KBapTMpbl Ha nnoLlagke.




e 4*9=36 KBapTMp B OQHOM noavesae
e 302/36 = 8 14/36 — oTctoga nony4yaem 9 noavesq
e 14/4=3 2/4 — 4 aTax

OTBeT: 9 noave3a 4
aTax
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«Pa3 pA6MHKa, ABa pABMHKa»

e C kakou ckopocTbto nnasaeT XXeHsa B 6baccenHe OHOCLI nm. B. Cokonosa,
ecnn AnuHa Yallm cocTaBnsieT 25 METPOB. NPOAOITKUTESNBHOCTb 3aHATUS 45
MWHYT. I3 KOTOPLIX OH OTAbIXaeT POBHO 4/9 BpemMeHU. /1 3a 3TO BpeMs OH
ycrneBaeT nepeceyb 6baccenH no 10 paz3Boba Hang ~~ == 17 =«




e 1- 4/9=5/9 — Bpemsi, KOTOPOE OH nna'BaeT
® 5/9*45 MWH= 25 MWH — NNaBaeT

e 10*2=20 pa3 — nepennbiBaeT baccenH

e 20*25 m=500 M — nponnbITOE paccToaHne

EE LS EEEBRBENESESE
e 500M/25 MWUH= 20 M/MWUH — CKOPOCTb HEEAHHH €L
amrvanmnlre e
i Ele e E ' 3

e OTBET: 20 M/MUH E N’ “"EENEPEMNEI




«Pag p;|6w\|-||<a, .ql?a PAOUHKa»

Bokpyr wkoribl Ne47 6b1no noca)keHo 60 psiouH. B
nepBbIN rog nornbno 25% nepesbeB. Bo BTopou eLle 20%
OT ocTaBLmnxcd. CKonbKo pabuH octanock?



0,25*60=15 — normdbno B 1 roa
60-15=45 — ocTanochb
0,2*45=9 — nornbno Bo 2 roa
45-9=36 psiIbUH

OTBET: 36 pAOUH.
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«Pa3 psabuHKa, ABa pAOUHKa»

e B npuLKonbHOM ronyoaTHe 6bi51o 27 ronyben. 2/3 ns HMx 6enoro useTa.
CkonbKo Bcero benbix ronyoen?




® 27*2/3=18 ronybewn

e OTBeT: 18 ronyben
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«Pa3 psabuHKa, ABa pAOUHKa»

e OT ocTaHoBKkMn PsabuHka oo aBToBok3ana 3000 M. MuLLe HY>XHO BCTPETUTb
cBoKo 6abyLLKy Ha Bok3are. Ckonbko MuMHYT Mulua OyaeT exaTb 40 BOK3ana,
ecrnun MapLupyTKa e4eT CO CKOPOCTbIo 4!




® 45 KkM/4= 45000M/60 MUH= 750M/MUH
e 3000M/750M/MUH=4 MWH

e OTBET:4 MUH.



p
Ba pAOUHKa»

e B nepBbIN AeHb B LIEHTP TBOpYecTBa «POCTOK» NpuLlna ogHa
TpeTb BCcex Aeten. Bo BTopou AeHb oaHa natad. B Tpetun aeHb
Hen3BecTHO. Bcero npuwinu 90 geten. CKONbKO AETEN NPULLIIA B
TPETUN OEHL? et AR ~

------
' Y
SHIA



®1/3*90=30-B 1 geHb
e 1/5%90=18 — BO 2 A€Hb
e 90-30-18=42 — B 3 A€Hb

e OTBeT: 42 pebeHka.
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[lomalwuHee 3aa4aHue

e [locunTanTe, CKOnbKO rapaxHbix 6OKCOB pacnonoXXeHo B rapaKHoMm
kKoonepaTumse «HO)xaHka», ecnu nepBas undpa MCKOMOro 4Ymcna — 31o
KONMMYECTBO LLKOJSI, BTOPasa — KONMMYECTBO TPEHAXEPHbIX 3ar0B, a TPETbA —
KONMTMYECTBO Y4HaCTKOBbIX MYHKTOB NONULUMN B MUKPOPanoHe « PsbuHkay.
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«Pa3 psabuHKa, ABa pAOUHKa»

e Ha NpuLLKONbHOM y4YacTKe pacTeT 5 KYCTOB XXENTbIX PO3. ATO COCTaABMAET
25% OT Bcex po3 B cany. CKOSIbKO KYCTOB pO3 B cauy
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«Pa3 psabuHKa, ABa pAOUHKa»

e Ha 4uyno-psiomHe pocnum 30 anenbCUHOB K 25 baHaHOB. Kaxabl A€Hb
cagoBHUK CHMMan poBHO ABa dpykTa. [Npnyem, ecnn oH CHUMarn
OOVHaKoBblEe (PPYKThLI, TO Ha AepeBe NOABMSANCS HOBbIM DaHaH, a ecnu
pa3Hble — HOBbIW anenbLCcuH. B KOHLE KOHLIOB, Ha AepeBe ocTasicd oauH
dpykT. Kakon: 6baHaH nnu anenbcuH?




«Pa3 pFIVI\HKa, .ql?a PAOUHKa»

e PA10M C OCTaHOBKOU «PABNHKa» CTOUT y4aCTOK 3aCa)XeHHbIN pabnHamu
nepumeTpom 64 metpa. [nnHHa aTtoro yqaCTKa —5/8 nepmmeTpa Uemy
paBHa NoLwaab 3TOro y4actka? PeEaeag g
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Pe3ynbraTthbl

% [logroTtoBneH AMaakTU4eCKNn matepuarn

% N3yuyeHa ncrtopust MmkpopanoHa «PsabnHka»;

% CobpaHa nHdgopmauusi o MMKpopanoHe «PabnHka;
% CoctaBneHbl 3aga4m Ha ocHoBe cobpaHHOro matepuana;
% PaccMoTpeHbl pelleHns 3agay;

% N3rotoeneH bykner;



